
ATA DA 20種SESSÅo oRDINÅRIA DA 4種SESSÅo LEGISLATIⅤA DA

17a LEGISLATURÅ DÅ CAMARA MUNICIPAL DE CRUZETA

Aes seis d圭as de mes de agosto de a腿de deis mil e vi鮮te e quatro,

恕屯晒湖軸鳳甜謡(‡7助悌虎鮎瞳C芯陣aO取出餌Lf瞳S重観宙畑,馳紬ad謡Se絞る穂,

foi鯵ali乞ada a 20a SESSÅooRDINÅRTA DA 4a SESSÅo LEGISLATIVA DA

17a LⅨ遭SLATURÅ sob a Presid6neia de幽瓶愉L①ho de Medeiros, e

com os trabalhus see購t鉦iado pela Ser血請ra Veread聞a Ari龍zia Sasn孤a de A難鴫o

Mede王rus. Estiveram presentes os se血ores Vereadores: Å軸心zia Sasmra de

ÅI摘o Medeiros, dy窮ca Ångelle Maria de Oliveira Dantas,Cypriano Pi血eiro

Medeires de Åra勘珊deberto D王niz軸va Nascinento, Hutson Neves Barbosa,

Itan Lobo de Medeiros, Jos6 E血el Stephan usando Sales C狐utO de Moraes,

Patrido Sinde血ey Å厳重O de Assis e Wa堆rodo Cestno de Meddros. Havendo

qu6rum regimental, O Senhor Pres主de∬te, declarouめerta a sess叙o e deu in王cio aos

trabalhos. Lida a Ata da sess細anterior, a Presidencia coIocou a seguinte ata em

VOta確v: 15a Sessfro Extraordin餌a da 4a Sess豹Lngislativa da 17a Legislatura

realizada no dia 28砂6#024, Para leitura e votapfb. N寄o tendo sido solicitada a

retifiG明fo da ata no prazo regimental, a PreSidencia encami血ou para vota鈎o,

Sendo aprovada prrmanimidade dos votos dos Vereadores presentes. Em seguida

PaSsou-Se a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: 1置Do Poder′

Exe脚tivo - M切蹴鞠醐白め#O 2助郷24 encami血ando o Proieto de Lei nO

15成024, que disp5e sobre as Dirctrizes para a e助orac舶Le王　Oxpamer舶ria

Para O eXere壬cio de 2025, e倣o血as providencias. 2- Da Sen血ora Vereadora

Ay6rica Angelle Maria de Oliveira Dantas -　R蜘ue血ento nO 33俄024 -

Requer a Mesa, OuVido o Plen鉦o, Para que S匂a enc甜ni血ado expediente ao

Exmo. Se血or Prefeito Joaquin Jos6 de Medeiros’solicitando que o munic王pio

adeque o ZIECぬ剛りNP J2II5L DE J7 DE J耽HO DE 2α拓g碓融脇ui臆臆P榊頭.
Renuerimento nO 34#024 - Requn a Mesa, OuV王do o Plen鉦io, P餌a q雌S匂a

emani血ado expediente ao ExmQ. Senhor Prefeito Joaquin Jos6 de Medei恥s,

solicitando que, se POSSivel, devido a divis都o que esta oco耽ndo no Cemit鏡o, O

nome do andgo Cemit6rio seja coIocado Cemiterio Municipal S叙o Miguel

Area垂o, e O nOVO Cemit6rio pemanecesse o nome Sao JofめBatista.

Requerimento Verbal, SOlicitando a Mesa ouvido o plen鉦io, COm fundamento

m artigo 95, Paragrafo 2O, inciso VH do Regimento Intemo (Resol噛めnO 38/90),

Para que S句a cousignado en ata, VOtO de pesar pel? falecinento dos Se血ores

EDNALD0 FRANCISCO PINTO, FRANCISCO DE ASSIS PINTO, JOSE

CRISPIM DE ALM聯DA, FRANCISCA MEDE霊ROS - E SAT取O



FERNANDES DE MEDEIroS, e que aS referidas manifestap6es s匂am

COmunicadas as suas famflias. 3- Do Senhor Vereador Cypriano P血heiro

Medeirus de Ara櫛O - Reque血ento Verbal, SOlicitando a Mesa ouvido o

Plen如io’COm fundamento no artigo 95’Pa南grafo 2O, inciso VII do Regimento

Intemo (ResolueあnO 38/90), Para que S句a cousignado em ata, VOto de pesar pelo

falecimento do Se血or FRANCISCO ALVES MEDEIROS DOS SANTOS, e

que a re鮎da manifesta[癖O S匂a comunicada a sua famflia. Naぬhavendo a ser

tratado no expediente passou-Se aS apreCiap5es das mat鉦as constante da pauta da

離灘S豹. E理亀se虎理血蛤出d韮c鵬豊艶e vQta9釦e駐00虹謀: 1 - DQ里odeぎ

L錐istativQ} Mesa Dire也服糠Proieto de Lei Con leme血ar nO O4/2024} que

Cria o cargQ e観ve de Agente de AprinAdministrativo da Camara M哩de

C脚Zeta e鶴o咄膳Provid ncias. E coIocade em d seuss艶e vota(粗recebeu

Ci職c○ v露OS患vo直射e垂qu叡重o v館∞ des魚Ⅳ0直射おe舶血糊皿a a軸e鱒あ-

耽鱗鳩S車釦葛A坪0V確乳E皿患se虎血造a disc雌Sあ、 e VOも鮮紺e組朗ぱ咄筏血se:上皿o

S崩皿血or V供で蚤d餌W盆岨抽o C鐙血ふde `Mc心e主r㈱, e嘘C珊地車0蒔.de耽読s

Ve蘭鋳曲調関- R画Ⅴ房b吐S班e彊阻めa Me絢0珊id○ ○囲○○聯

funda鮒瓢to脚a壷go 95, P紺as 2O, inciso VH de Regimen o I劇emo

(Res〇時龍Q 38働坊坪阻q櫨e S軸eo騰主軸鵡o e鮒貌払Ⅴ噺O de pesa「鱒宣o

紐ec血e血あS鎖血側「夢〇五〇意O髄S, e叩e a前島五品皿組王軸約時a

COmunicadaa sua fam範a. E coIocado em discussfb e vota静), reCebeu nove votos

favor知eis, nenhum voto desfavo産veI e ne血uma abstengao - Proposi9aO

Aprovada. ENCERRAMENTO DÅ SESSÅo: Nada mais havendo a tratar, O

Presidente deelarou encerredo os trabalhos as sei§ horas e quinze minutos. Para

COnStar, 1avrou-Se eS偽ata, que, ap6s l主da e aprovada,Se脆assinadapelos membros

damesa

Sala Pedro

Ve購 ed eiros

unicipaI de Cr雌eta-RN, 06 de agosto de 2024.
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